





ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)Tel. 0918213969 - Fax 0918211224

Codice Meccanografico PAIS01100C ◆ Codice Fiscale 97173690823

E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it

Sito Web: www.iislercarafriddi.it

CIRCOLARE N. 549

Lercara Friddi, 15-05-2024

Ai/alle docenti dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi III e IV dei vari indirizzi liceali dell'IISS Lercara Friddi

Alla DSGA

Al personale ATA

Loro Sedi

Sito Web Istituzionale

Oggetto: Rilascio certificazione informatica EIPASS 7 moduli al termine del percorso PCTO per gli studenti e le studentesse degli indirizzi liceali di Lercara Friddi.

Si comunica agli studenti e alle studentesse che si sono impegnati/e nello svolgimento del percorso PCTO diretto al conseguimento della certificazione informatica EIPASS 7 moduli, che coloro che hanno sostenuto e superato tutti gli esami previsti, potranno scaricare, accedendo alla piattaforma Didasko con le proprie credenziali, la certificazione Eipass e il libretto Digitale.

Tale certificazione è disponibile in piattaforma, trascorsi 30 giorni dalla data dell'ultimo esame sostenuto. Si invitano, pertanto, gli/le studenti/studentesse a provvedere con tempestività nel porre in essere questo adempimento finale.

Trascorsi 3 mesi di tempo da tale data, non sarà più possibile scaricare il titolo gratuitamente, ma il servizio potrà essere fruito ma a pagamento. In quest'ultimo caso il/la corsista dovrà presentare all'ente formatore una richiesta di rilascio della certificazione, dietro pagamento della somma per accedere al servizio.

Si riporta, da ultimo, il link per accedere alla mini-guida, messa a disposizione dall'ente, che fornisce le indicazioni dettagliate per scaricare la certificazione:

https://certificazionionline.com/download/2169/?tmstv=1712826742

Per ogni dubbio o necessità è possibile contattare la responsabile dell'ente, utilizzando il canale Whatsapp (3349624439)

Le FF.SS. "PCTO e Orientamento in uscita" Per i Licei Prof.ssa Lombino Nazarena e Prof. Romolo Felice

> LA DIRIGENTE SCOLASTICA PROF.SSA GIOVANNA LASCARI